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ΠΡΟΑΓΩΓΗ - ΑΠΟΛΥΣΗ 

 

1. Ο μαθητής προάγεται τον Ιούνιο: 

 Όταν σε κάθε μάθημα πάρει βαθμό τουλάχιστον «10». 

 Όταν υστερεί σε ένα μάθημα μη εξεταζόμενο γραπτώς στο τέλος του χρόνου, αλλά ο μέσος 

όρος των βαθμών των εξεταζόμενων μαθημάτων και του μαθήματος που υστερεί είναι 

τουλάχιστον «10». 

2. Ο μαθητής παραμένει στάσιμος τον Ιούνιο: 

 Όταν υστερεί σε 3 ή περισσότερα εξεταζόμενα μαθήματα ή σε 2 εξεταζόμενα και 2 ή 

περισσότερα μη εξεταζόμενα μαθήματα. 

 Λόγω μη πλήρους φοίτησης. 

3. Ο μαθητής παραπέμπεται σε ανεξέταση τον Ιούνιο: 

 Όταν δεν ισχύουν τα (1) ή (2) πιο πάνω.  

Τότε παρακάθεται σε γραπτή και προφορική εξέταση και θεωρείται ότι επιτυγχάνει αν ο 

μέσος όρος των βαθμών του στη γραπτή και στην προφορική εξέταση είναι τουλάχιστον 

10 και έχει πάρει στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6).  

 Όταν  δικαιολογημένα δεν προσήλθε στην κανονική εξέταση του Ιουνίου. 

Οι μαθητές που αδικαιολόγητα δεν προσήλθαν στην κανονική εξέταση ή που 

παραπέμπονται σε ανεξέταση λόγω μη πλήρους φοίτησης εξετάζονται μόνο γραπτώς και 

δεν διατηρούν την προφορική βαθμολογία των τετραμήνων.  

4.   Ο μαθητής προάγεται μετά τις ανεξετάσεις: 

 Όταν σε κάθε μάθημα πάρει βαθμό τουλάχιστον «10»., 

 Όταν υστερεί σε ένα μη εξεταζόμενο στο τέλος του χρόνου μάθημα, αλλά ο μέσος όρος 

των μαθημάτων που εξετάζονται γραπτώς στο τέλος του χρόνου και του μαθήματος στο 

οποίο υστερεί, είναι τουλάχιστον «10». 

5.   Ο μαθητής παραμένει στάσιμος μετά τις ανεξετάσεις: 

 Όταν δε συγκεντρώσει τους βαθμούς που προβλέπονται για την προαγωγή του στην πιο 

πάνω παράγραφο (4). 

 Όταν αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται για ανεξέταση. 

6. Ο μαθητής απολύεται όταν:  

 Σε κάθε μάθημα πάρει τουλάχιστον «10». 

 Όταν υστερεί σε ένα μη εξεταζόμενο γραπτώς στο τέλος του χρόνου μάθημα, αλλά ο 

μέσος όρος των βαθμών των εξεταζομένων γραπτώς στο τέλος του χρόνου μαθημάτων 

και του μαθήματος που υστερεί, είναι τουλάχιστον «10». 

 Όταν υστερεί σε ένα εξεταζόμενο γραπτώς στο τέλος του χρόνου μάθημα με βαθμό όχι 

κατώτερο του «8», αλλά ο μέσος όρος των βαθμών όλων των εξεταζομένων γραπτώς στο 

τέλος του χρόνου μαθημάτων (περιλαμβανομένου και του βαθμού του μαθήματος που 

υστερεί), είναι τουλάχιστον «12». 



 Μαθητής που δεν απολύεται τον Ιούνιο, δικαιούται να προσέρχεται σε απολυτήριες 

εξετάσεις στις εξεταστικές περιόδους που καθορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού. 

 

7. Ενισχυτική Διδασκαλία 
      Όσοι μαθητές υστερούν σε εξεταζόμενα και σε μη εξεταζόμενα μαθήματα θα 

παρακολουθήσουν ενισχυτικά μαθήματα μεταξύ 8 και 23 Ιουνίου. Το πρόγραμμα των 
ενισχυτικών μαθημάτων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου  και θα 
περιλαμβάνει καθημερινά δυο περιόδους διδασκαλίας σε εξεταζόμενα μαθήματα και μια 
περίοδο για μη εξεταζόμενα μαθήματα. Το πρόγραμμα είναι υποχρεωτικό για τους 
συγκεκριμένους μαθητές. Μαθητές που απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν του είκοσι 
τοις εκατό (20%) του διδακτικού χρόνου του προγράμματος παραμένουν στάσιμοι. 

 Οι μαθητές που υστερούν σε ένα ή περισσότερα μαθήματα θα ενημερωθούν 
τηλεφωνικά από το σχολείο. 

 

8. Αναθεώρηση βαθμολογίας: 
 Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, αν κάποιος μαθητής πιστεύει ότι δε 

βαθμολογήθηκε ορθά, μπορεί να υποβάλει αίτηση για αναβαθμολόγηση του γραπτού 
του. Σύμφωνα με τους κανονισμούς ο γονιός ή ο κηδεμόνας ενός μαθητή έχει το 
δικαίωμα το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων 
να  υποβάλει αίτηση προς τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 
Παιδείας, μέσω της Διευθύντριας του σχολείου, για την αναθεώρηση της γραπτής 
βαθμολογίας του παιδιού ή του κηδεμονευομένου του σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, 
αφού  καταβάλει  στη  γραμματεία του σχολείου € 11,00 για κάθε μάθημα. 
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